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Design Application N° 402019000000467

T E C H N I C A L S H E E T S // S C H E D E T E C N I C H E

Fabric cov. //
Tessuto riv.

Leather cov. //
Pelle riv.

1 12 23 3SOFTNESS/
MORBIDEZZA

REMOVABILITY/
SFODERABILITÀ

C H A R A C T E R I S T I C S // C A R A T T E R I S T I C H E

C U S T O M A R E A

Leather cov. //
Pelle riv.

Gunmetal // Canna di Fucile
Cod.50

Emperador marble //Marmo
Emperador Cod.EM

White Carrara marble //Marmo
Bianco Carrara Cod.CA

Fig. 1

Terminal table //
Tavolino terminale

Headrest //
Poggiatesta

Wooden storage //
Contenitore in legno

Fig. 2 Fig. 3

Cod.100 Cod.603 Cod.415 Cod.413 Cod.801 Cod.610 Cod.717 Cod.626 Cod.200

Color option for insert Rio (only Fig.1)
// Colori per inserto Rio (solo Fig.1)

Canaletto Walnut //
Noce canaletto
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Scala 1:100
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Marmo / Marble

COMPOSIZIONI CONSIGLIATE / SUGGESTED COMPOSITIONS

Nicoline si riserva il diritto di apportare in ogni
momento modifiche tecniche ed estetiche / 0icoline 
reserves the right
to change, at any time and without prior warning,
technical and aesthetic specifications of the articles.

Note / Notes

T E C H N I C A L S H E E T S // S C H E D E T E C N I C H E

C H A R A C T E R I S T I C S // C A R A T T E R I S T I C H E

C U S T O M A R E A

Cod.200
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C O L O R S  &  F I N I S H E S

FABRIC

MOOD EN-
This section presents a series of moodboards inspired by Mediterranean aesthetics, 
each built from inspirational images, color palettes, and materials that provide a clear 
overview of the different stylistic possibilities. The aim is to offer an immediate and 
structured overview of the main design directions associated with this visual universe. 
Each moodboard can be selected as a reference to identify the aesthetic approach that 
best aligns ǑitĿ individual preferences or specific proŕect reƗuirements.
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FABRIC

MOOD

356 Andalusian

358 Atlas

360 Sahara

362 Berber

364 Cyclades

366 Ionian

368 Tuscany

370 Provence

p.

p.

p.

p.

p.

p.

p.

p.

IT-
Questa sezione presenta una serie di moodboard ispirati all’estetica mediterranea,
ciascuno costruito attraverso immagini ispirazionali, palette cromatiche e materiali
che offrono un’interpretazione chiara delle diverse possibilità stilistiche. L’intento è
fornire una panoramica immediata e strutturata delle principali direzioni progettuali
legate a questo immaginario. Ogni moodboard può essere selezionato come
riferimento per individuare l’approccio estetico più adatto alle proprie preferenze o
alle specificĿe esigenze del progetto.

EN-
This section presents a series of moodboards inspired by Mediterranean aesthetics,
each built from inspirational images, color palettes, and materials that provide a clear
overview of the different stylistic possibilities. The aim is to offer an immediate and
structured overview of the main design directions associated with this visual universe.
Each moodboard can be selected as a reference to identify the aesthetic approach that
best aligns ǑitĿ individual preferences or specific proŕect reƗuirements.
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IT-
Un’atmosfera che richiama un paese dove il sole incontra il cielo profondo e il mare
lontano. I toni del blu intenso si fondono con sfumature arancioni, richiamando
le piastrelle decorate e i tramonti che incendiano le città bianche. È un mood che
unisce energia e calma, vivacità e armonia, evocando l’incontro tra tradizione e
luce mediterranea. Ogni elemento racconta storie di passione, artigianalità e calore,
trasformando gli spazi in esperienze che parlano di colore, memoria e vita.

EN-
An atmosphere that evokes a land where the sun meets the deep blue sky and the
distant sea. Shades of intense blue blend with hints of orange, recalling decorated tiles
and sunsets that set white towns ablaze. It is a mood that combines energy and calm,
vibrancy and harmony, evoking the encounter between tradition and Mediterranean
light. Every element tells a story of passion, craftsmanship, and warmth, transforming
spaces into experiences that speak of color, memory, and life.

A N D A L U S I A N M O O D

67

285

297
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396385_Nicoline-Salotti_CatDivani_int_2025_11_03_26.indd  356 12/03/26  09:21

KOS 01

MAN 704

SAN 21

REG 06MIO 19

DUB 28

NABUK 5001

ROYAL 2353

POR 11

OAS 01

OLO 18

REG 48
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COLORADO 2554BAO 636NEVADA 2401
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IT-
Un’atmosfera che richiama un paese dove il sole incontra il cielo profondo e il mare
lontano. I toni del blu intenso si fondono con sfumature arancioni, richiamando
le piastrelle decorate e i tramonti che incendiano le città bianche. È un mood che
unisce energia e calma, vivacità e armonia, evocando l’incontro tra tradizione e
luce mediterranea. Ogni elemento racconta storie di passione, artigianalità e calore,
trasformando gli spazi in esperienze che parlano di colore, memoria e vita.

A N D A L U S I A N M O O D

67

285

297

Composition 11

Composition 48

Composition 50

Look for fabric palette
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IT-
Un’atmosfera che richiama i toni caldi e intensi del Marocco, dove il sole incontra le
montagne e la sabbia si mescola alle città. I colori vivaci – rossi profondi, bordeaux
e sfumature mattone – evocano i mercati, le porte decorate e le architetture della
medina, creando un senso di energia e vitalità. Questo mood trasmette calore e
carattere, celebrando l’artigianalità e le texture materiche, e trasforma gli spazi in
ambienti avvolgenti, ricchi di storia e di suggestione.

EN-
An atmosphere that evokes the warm and intense tones of Morocco, where the sun
meets the mountains and the sand merges with the cities. Vibrant colors—deep reds,
bordeaux, and brick hues—recall markets, decorated doors, and the architecture of
the medina, creating a sense of energy and vitality. This mood conveys warmth and
character, celebrating craftsmanship and material textures, transforming spaces into
enveloping environments rich in history and evocative charm.

A T L A S M O O D

57

91

215

358
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IT-
Un’atmosfera che richiama i toni caldi e intensi del Marocco, dove il sole incontra le
montagne e la sabbia si mescola alle città. I colori vivaci – rossi profondi, bordeaux
e sfumature mattone – evocano i mercati, le porte decorate e le architetture della
medina, creando un senso di energia e vitalità. Questo mood trasmette calore e
carattere, celebrando l’artigianalità e le texture materiche, e trasforma gli spazi in
ambienti avvolgenti, ricchi di storia e di suggestione.

A T L A S M O O D

57

91

215

Composition 0˩

Composition 16

Composition 37

Look for fabric palette
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IT-
Un’atmosfera che richiama i toni caldi e terrosi del Cairo, dove le città e le dune
condividono sfumature di marrone, sabbia e ocra. Ogni tonalità racconta la storia
della terra, della luce che muta nel corso della giornata e delle architetture che
emergono tra le polveri dorate del deserto. Questo mood trasmette un senso di
radicamento e profondità, celebrando l’eleganza naturale delle materie e delle texture,
e trasformando gli spazi in ambienti caldi, accoglienti e dal carattere autentico.

EN-
An atmosphere that evokes the warm, earthy tones of Cairo, where cities and dunes
share shades of brown, sand, and ochre. Each hue tells the story of the land, of the
light that changes throughout the day, and of the architecture that emerges from the
golden desert dust. This mood conveys a sense of grounding and depth, celebrating
the natural elegance of materials and textures, and transforming spaces into warm,
welcoming environments with an authentic character.

S A H A R A M O O D

55

63

81

360
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IT-
Un’atmosfera che richiama i toni caldi e terrosi del Cairo, dove le città e le dune
condividono sfumature di marrone, sabbia e ocra. Ogni tonalità racconta la storia
della terra, della luce che muta nel corso della giornata e delle architetture che
emergono tra le polveri dorate del deserto. Questo mood trasmette un senso di
radicamento e profondità, celebrando l’eleganza naturale delle materie e delle texture,
e trasformando gli spazi in ambienti caldi, accoglienti e dal carattere autentico.

S A H A R A M O O D

55

63

81

Composition 08

Composition 10

Composition 14

Look for fabric palette
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IT-
Un’atmosfera che richiama l’arte e la tradizione tunisina, dove i colori raccontano 
storie di terra, luce e cultura. I toni caldi della terracotta si mescolano ai rossi intensi 
e ai verdi scuro, evocando i tessuti, i tappeti e le architetture tradizionali dei villaggi 
del sud. Questo mood trasmette calore, profondità e carattere, celebrando la ricchezza 
materica e l’artigianalità, e trasformando gli spazi in ambienti avvolgenti, autentici e 
pieni di fascino, in cui ogni dettaglio parla di storia e memoria.

EN-
An atmosphere that evokes the art and traditions of Tunisia, where colors tell stories 
of land, light, and culture. Warm terracotta tones blend with deep reds and dark 
greens, recalling the textiles, rugs, and traditional architecture of southern villages. 
This mood conveys warmth, depth, and character, celebrating material richness 
and craftsmanship, transforming spaces into enveloping, authentic, and charming 
environments where every detail speaks of history and memory.

B E R B E R  M O O D

165

362
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IT-
Un’atmosfera che richiama l’arte e la tradizione tunisina, dove i colori raccontano
storie di terra, luce e cultura. I toni caldi della terracotta si mescolano ai rossi intensi
e ai verdi scuro, evocando i tessuti, i tappeti e le architetture tradizionali dei villaggi
del sud. Questo mood trasmette calore, profondità e carattere, celebrando la ricchezza
materica e l’artigianalità, e trasformando gli spazi in ambienti avvolgenti, autentici e
pieni di fascino, in cui ogni dettaglio parla di storia e memoria.

B E R B E R M O O D

165 Composition 28

Look for fabric palette
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IT-
Un'atmosfera che richiama la luce e i paesaggi della Grecia, dove il blu profondo del
mare e del cielo si accosta al bianco luminoso delle case e delle architetture tipiche. I
contrasti cromatici creano un senso di freschezza e armonia, evocando la calma delle
isole, i cortili assolati e il ritmo lento della vita mediterranea. Questo mood trasmette
eleganza e leggerezza, celebrando la purezza dei materiali e la semplicità delle forme,
e trasformando gli spazi in ambienti luminosi, ariosi e dal carattere autentico.

EN-
An atmosphere that evokes the light and landscapes of Greece, where the deep blue
of the sea and sky meets the white of the houses and architecture. The color contrasts
create a sense of freshness and harmony, recalling the calm of the islands, sun-
drenched courtyards, and the slow rhythm of Mediterranean life. This mood conveys
elegance and lightness, celebrating the purity of materials and the simplicity of forms,
transforming spaces into bright, airy environments with an authentic character.

C Y C L A D E S M O O D

191

364
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IT-
Un'atmosfera che richiama la luce e i paesaggi della Grecia, dove il blu profondo del
mare e del cielo si accosta al bianco luminoso delle case e delle architetture tipiche. I
contrasti cromatici creano un senso di freschezza e armonia, evocando la calma delle
isole, i cortili assolati e il ritmo lento della vita mediterranea. Questo mood trasmette
eleganza e leggerezza, celebrando la purezza dei materiali e la semplicità delle forme,
e trasformando gli spazi in ambienti luminosi, ariosi e dal carattere autentico.

C Y C L A D E S M O O D

191 Composition 32

Look for fabric palette

365

396385_Nicoline-Salotti_CatDivani_int_2025_11_03_26.indd  365 12/03/26  09:22



I O N I A N M O O D

IT-
Un’atmosfera che richiama il calore e la luce del Salento, dove il giallo del sole si
fonde con le sfumature verde acqua del mare cristallino. I contrasti cromatici evocano
la vitalità dei mercati, le case dalle facciate calde e gli scorci sulle piazze soleggiate,
trasmettendo energia e leggerezza. Questo mood celebra la gioia dei dettagli
quotidiani e la ricchezza dei colori naturali, trasformando gli spazi in ambienti
luminosi, freschi e vibranti, dove la brezza marina e il ritmo lento della vita costiera
creano una sensazione di libertà e benessere.

EN-
An atmosphere that evokes the warmth and light of Salento, where the yellow of the
sun blends with the aqua-green shades of the crystal-clear sea. The color contrasts
recall the vibrancy of the markets, the warm-colored façades of the houses, and the
sunlit glimpses of the squares, conveying energy and lightness. This mood celebrates
the joy of everyday details and the richness of natural colors, transforming spaces
into bright, fresh, and vibrant environments, where the sea breeze and the slow
rhythm of coastal life create a sense of freedom and well-being.

127

179

183

366
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IT-
Un’atmosfera che richiama il calore e la luce del Salento, dove il giallo del sole si
fonde con le sfumature verde acqua del mare cristallino. I contrasti cromatici evocano
la vitalità dei mercati, le case dalle facciate calde e gli scorci sulle piazze soleggiate,
trasmettendo energia e leggerezza. Questo mood celebra la gioia dei dettagli
quotidiani e la ricchezza dei colori naturali, trasformando gli spazi in ambienti
luminosi, freschi e vibranti, dove la brezza marina e il ritmo lento della vita costiera
creano una sensazione di libertà e benessere.

I O N I A N M O O D

127

179

183

Composition 20

Composition 30

Composition 31

Look for fabric palette
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T U S C A N Y  M O O D

IT-
Un’atmosfera che richiama la dolcezza delle colline senesi, dove il verde dei vigneti 
e degli uliveti si intreccia con i toni caldi e terrosi del mattone e della pietra delle 
strade e degli edifici storici. I contrasti cromatici creano un senso di profondità 
e radicamento, evocando la tranquillità dei borghi, i cortili ombrosi e i paesaggi 
rurali che si estendono all’orizzonte. Questo mood celebra l’eleganza naturale e la 
ricchezza dei materiali autentici, trasformando gli spazi in ambienti accoglienti caldi 
e armoniosi.

EN-
An atmosphere that evokes the gentle beauty of the hills of Siena, where the green of 
the vineyards and olive groves intertwines with the warm, earthy tones of the bricks 
and stone of streets and historic buildings. The color contrasts create a sense of depth 
and rootedness, recalling the tranquility of the villages, the shady courtyards, and 
the rural landscapes stretching toward the horizon. This mood celebrates natural 
elegance and the richness of authentic materials, transforming spaces into warm, 
welcoming, and harmonious environments.

13

109

225
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IT-
Un’atmosfera che richiama la dolcezza delle colline senesi, dove il verde dei vigneti
e degli uliveti si intreccia con i toni caldi e terrosi del mattone e della pietra delle
strade e degli edifici storici. I contrasti cromatici creano un senso di profondità 
e radicamento, evocando la tranquillità dei borghi, i cortili ombrosi e i paesaggi
rurali che si estendono all’orizzonte. Questo mood celebra l’eleganza naturale e la
ricchezza dei materiali autentici, trasformando gli spazi in ambienti accoglienti caldi
e armoniosi.

T U S C A N Y M O O D

13

109

225

309

Composition 01

Composition 18

Composition 38

Composition 52

Look for fabric palette
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IT-
Un’atmosfera che evoca la serenità della Provenza, dove i campi e le colline si tingono
di infinite sfumature di verde: dal verde intenso degli uliveti al verde morbido dei 
prati e dei vigneti. I contrasti delicati tra i toni naturali creano un senso di calma
e leggerezza, richiamando i villaggi immersi nella natura, i sentieri ombreggiati e i
giardini curati con cura. Questo mood celebra la freschezza dei materiali naturali, la
semplicità delle forme e la raffinatezza discreta dei dettagli.

EN-
An atmospĿere tĿat evoŘes tĿe serenitǗ of Provence̲ ǑĿere tĿe fields and Ŀills are 
painted in endless shades of green: from the deep green of the olive groves to the soft
green of the meadows and vineyards. The delicate contrasts between natural tones
create a sense of calm and lightness, recalling villages nestled in nature, shaded
paths, and carefully tended gardens. This mood celebrates the freshness of natural
materials̲ tĿe simplicitǗ of forms̲ and tĿe subtle refinement of details.

P R O V E N C E M O O D
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IT-
Un’atmosfera che evoca la serenità della Provenza, dove i campi e le colline si tingono
di infinite sfumature di verde: dal verde intenso degli uliveti al verde morbido dei 
prati e dei vigneti. I contrasti delicati tra i toni naturali creano un senso di calma
e leggerezza, richiamando i villaggi immersi nella natura, i sentieri ombreggiati e i
giardini curati con cura. Questo mood celebra la freschezza dei materiali naturali, la
semplicità delle forme e la raffinatezza discreta dei dettagli.

P R O V E N C E M O O D

37

199

211

233

269

299

Composition 05

Composition 34

Composition 36

Composition 40

Composition 45

Composition 51

Look for fabric palette
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C A T A L O G U E  R E A D I N G  G U I D E

HOW TO

USE EN-
The QR code, scannable with your smartphone, directs you to a section 
outside the catalog where you can view the fabrics used in the composition 
along with their technical specifications. This allows you to explore the 
materials in detail and access all the information needed to make an 
informed choice.

372
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C A T A L O G U E R E A D I N G G U I D E

HOW TO

USE EN-
The QR code, scannable with your smartphone, directs you to a section
outside the catalog where you can view the fabrics used in the composition
along with their technical specifications. This allows you to explore the
materials in detail and access all the information needed to make an
informed choice.

IT-
Il QR code, scansionabile con il tuo smartphone, ti indirizza a una sezione esterna
al catalogo dove è possibile consultare i tessuti utilizzati nella composizione,
insieme alle relative caratteristiche tecniche. In questo modo puoi esplorare i
materiali in dettaglio e approfondire tutte le informazioni necessarie per una
scelta consapevole.
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44 cm
17” 

62 cm - 24” 

15 cm - 6” 99 cm - 39”

81 cm
32”

81 cm
32”

MODEL

SOFTNESS/
MORBIDEZZA

EN-
VALUE DESCRIPTION
1 Normal comfort - Seating designed to provide stability and support.
2 Soft Comfort - Comfortable seating with a balanced level of softness.
3 Super Soft Comfort - Seating with a high level of softness and a 
wraparound comfort feel.

PRACTICAL EXAMPLE
1 Structured or combined seat materials ensuring consistent comfort.
2 Advanced or layered seat padding designed for increased comfort.
3 Advanced cushioning systems designed to maximize comfort.

IT-
VALORE DESCRIZIONE
1 Comfort standard - Seduta pensata per offrire stabilità e sostegno.
2 Comfort soft - Seduta accogliente e confortevole, caratterizzata da una 
morbidezza equilibrata.
3 Comfort super soft - Seduta estremamente accogliente, caratterizzata 
da una morbidezza elevata e da una sensazione di comfort avvolgente.

ESEMPIO PRATICO
1 Seduta realizzata con materiali strutturati o combinati, progettata per 
garantire un comfort costante nell’utilizzo.
2 Seduta con imbottiture evolute o stratificate, studiate per offrire una 
maggiore confortevolezza.
3 Seduta a doppia densità, progettata per massimizzare la sensazione di 
comfort e benessere.

EN-
VALUE DESCRIPTION
1 Fixed Coverings - Non-removable coverings.
2 Partially Removable Coverings - Coverings removable on selected parts 
of the sofa. Standard for Italy, available upon request for other countries.
3 Fully Removable Coverings - Coverings fully removable on all main sofa 
components. Standard for Italy, available upon request for other countries.

PRACTICAL EXAMPLE
1 Coverings applied continuously to the seat, backrest, and sofa structure.
2 Removability limited to specific elements such as seat and/or back 
cushions.
3 Removability extended to the seat, backrest, arms, and sofa structure.

IT-
VALORE DESCRIZIONE
1 Rivestimento fisso - Rivestimento non sfoderabile.
2 Parzialmente sfoderabile - Rivestimento sfoderabile su alcuni elementi 
del divano. Standard per Italia, su richiesta per altri Paesi.
3 Completamente sfoderabile - Rivestimento interamente sfoderabile su 
tutti gli elementi principali del divano. Standard per Italia, su richiesta per 
altri Paesi.

ESEMPIO PRATICO
1 Rivestimento applicato in modo continuativo su seduta, schienale e 
struttura del divano.
2 Sfoderabilità limitata a elementi specifici come cuscini di seduta e/o 
schienale.
3 Sfoderabilità estesa a seduta, schienale, bracci e struttura del divano.

REMOVABILITY/
SFODERABILITÀ

C H A R A C T E R I S T I C S  //  C A R A T T E R I S T I C H E

Foto del modello //
Model picture 

Informazioni tecniche //
Technical info 

C A T A L O G U E  R E A D I N G  G U I D E
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81 cm
32”

EN-
VALUE DESCRIPTION
1 Fixed Coverings - Non-removable coverings.
2 Partially Removable Coverings - Coverings removable on selected parts 
of the sofa. Standard for Italy, available upon request for other countries.
3 Fully Removable Coverings - Coverings fully removable on all main sofa 
components. Standard for Italy, available upon request for other countries.

PRACTICAL EXAMPLE
1 Coverings applied continuously to the seat, backrest, and sofa structure.
2 Removability limited to specific elements such as seat and/or back 
cushions.
3 Removability extended to the seat, backrest, arms, and sofa structure.

IT-
VALORE DESCRIZIONE
1 Rivestimento fisso - Rivestimento non sfoderabile.
2 Parzialmente sfoderabile - Rivestimento sfoderabile su alcuni elementi 
del divano. Standard per Italia, su richiesta per altri Paesi.
3 Completamente sfoderabile - Rivestimento interamente sfoderabile su 
tutti gli elementi principali del divano. Standard per Italia, su richiesta per 
altri Paesi.

ESEMPIO PRATICO
1 Rivestimento applicato in modo continuativo su seduta, schienale e 
struttura del divano.
2 Sfoderabilità limitata a elementi specifici come cuscini di seduta e/o 
schienale.
3 Sfoderabilità estesa a seduta, schienale, bracci e struttura del divano.

C H A R A C T E R I S T I C S  //  C A R A T T E R I S T I C H E

6he model features different stitchinI types, defined by the company 
according to the selected upholstery, to ensure optimal technical and aesthetic 
performance.

+l modello prevede diverse tipoloIie di cucitura, definite dalloa\ienda in base al 
rivestimento selezionato, per garantire la migliore resa tecnica ed estetica del 
prodotto.

The customer can personalize the sofa piping by choosing from a range of 
available options. On selected models, it is also possible to choose the piping 
color, allowing for perfect coordination with other decorative or furnishing 
elements.

L’utente ha la possibilità di personalizzare il bordino del divano scegliendo tra 
diverse varianti disponibili. Su alcuni modelli, inoltre, è possibile selezionarne la 
tonalità, per ottenere un perfetto coordinamento con gli altri elementi decorativi 
o d’arredo.

C U S T O M  A R E A

Piping color // 
Colore bordino

Stitching type // 
Tipologia di cucitura

Optional items  //
Elementi optional

.eI options and finishes //
6ipoloIia di piedino e finiture

Types of cushion padding materials // 
Tipologia di imbottitura

Taylor made

6his model offers multiple leI and finish options, selectable from the available list.

+l modello prevede alcune op\ioni di piedino e di finitura, sele\ionabili dalloelenco 
disponibile.

You can choose the type of comfort you want, opting for a softer, more 
enveloping seat, designed to offer a greater feeling of welcome and comfort. This 
way, the user can customize the sitting experience based on their preferences and 
usage style.

È possibile scegliere il tipo di comfort desiderato, optando per una seduta 
più morbida e avvolgente, pensata per offrire una maggiore sensazione di 
accoglienza e comfort. In questo modo l’utente può personalizzare l’esperienza di 
seduta in base alle proprie preferenze e al proprio stile di utilizzo.

The model allows for possible customizations, subject to case-by-case evaluation.

Il modello si presta a possibili personalizzazioni, valutate caso per caso previa 
analisi con il nostro ufficio tecnico e il reparto prototipi.

The model can be completed with optional elements, such as headrests, 
integrated shelving elements, or side tables, designed to enhance functionality 
and comfort.

Il modello può essere completato con elementi optional selezionabili, come 
poggiatesta, schienale mobile, elementi libreria integrati o tavolini laterali, per 
ampliare funzionalità e comfort.

C A T A L O G U E  R E A D I N G  G U I D E

Optional headrest  //
Poggiatesta optionale

The model can be completed with headrests, designed to enhance functionality 
and comfort.

Il modello può essere completato con il poggiatesta, per ampliare funzionalità e 
comfort.
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La ditta si  riserva  il  diritto   di  apportare in ogni   momento  modifiche tecniche ed  estetiche. La  stampa  tipografica  non sempre permette  la  fedele  riproduzione dei  colori e delle 
tinte rispetto agli  originali. \\ The company reserves the right to change, at any time and without prior warning, the technical specifications and dimensions of  the articles.
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